



主办: 今日菏泽 菏泽市银行业协会

## 菏泽银保监分局联合银行保险业金融机构 建设廉洁金融文化 营造风清气正环境

廉洁金融文化是金融安全稳定运行的重要基础和保障。为进一步加强菏泽银行保险业廉洁金融文化建设,深入推进“行业规范建设年”活动,共同营造风清气正的金融环境,菏泽银保监分局纪委联合银行保险业金融机构,共同制定了《关于协同开展菏泽银行保险业廉洁金融文化建设加强工作联动的倡议书》。

### 牢记初心使命,强化责任担当 凝聚廉洁金融文化建设合力

金融行业纪检监察工作使命光荣,责任重大。要求全行业各级纪检监察部门和广大纪检监察工作者,主动行动、团结行动,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,围

绕忠诚干净担当践行党员干部的初心使命,围绕监督执纪问责践行纪检监察干部的初心使命,凝心聚力,众志成城,努力锻造信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬的纪检监察队伍,探索实践多维度廉洁金融文化建设新思路,纵深推进金融业党风廉政建设和反腐败工作,为打赢防范化解重大金融风险攻坚战提供坚强纪律和作风保证。

### 弘扬菏泽精神,塑造儒商品格 打造廉洁金融文化建设过硬品牌

要引领银行保险业大力弘扬“崇文尚德、务实图强”的菏泽精神,积极培育诚信为本、以义取利的儒商精神,将“义利相生、居敬守诚、执中秉和、扶危

济众”的价值情怀融入企业经营,注重“诚信经营”与“有德为人”相结合,“合规发展”与“普惠大众”相统一,着力打造银行保险业道德规范、行为规范、服务规范、管理规范,打造金融监管执法规范、流程规范、制度规范、往来规范,营造浓厚廉洁文化氛围,树立廉洁文化品格,协力构建富有菏泽特点、金融特色、时代特征的廉洁金融文化品牌。

### 多点突破,精准发力 筑牢廉洁金融文化建设阵地

廉洁金融文化建设内涵丰富,点多面广。一是把监督落实中央八项规定精神,驰而不息纠正“四风”作为重点,始终保持坚定不移抓作风建设的恒心

与定力,保持正风肃纪力度不减,节奏不变,尺度不松,氛围不淡;二是着力完善廉洁从业从政制度,确保制度建设和执行贯穿始终,实现事事有规定、时时有人管、处处保廉洁;三是加强对“关键少数”的责任落实和行为约束,发挥引领示范效应;四是提升廉洁金融文化的宣传质量,打造廉洁文化宣传阵地;五是坚决落实“零物质往来”铁律。

### 互联互通,合作共赢 搭建廉洁金融文化信息网络

廉洁金融文化建设具有明显的系统性和整体性。要共同搭建和维护互联互通的信息网络。一是正确把握“部分”与“整体”的关系,主动融入行业廉洁

文化建设大格局,实现信息共享、协同作战,共同搭建廉洁金融文化立体化信息网络;二是强化行业监督,对违纪违规问题敢于监督、敢于亮剑;三是搭建互动平台,就党风廉政建设、惩治金融领域腐败、廉洁金融文化建设等进行交流学习,共同研究解决实际问题,推广好的经验做法;四是建立重大事项沟通机制;五是建立工作情况交流机制;六是认真落实“双通报”机制,菏泽银保监分局对违反中央八项规定精神问题一律通报曝光,并向监管对象通报曝光,并向监管对象通报曝光,并向监管对象通报曝光。

(记者 董梦婕 通讯员 王庆辉)

## 菏泽市银行业 2019年象棋比赛顺利举办

为弘扬中华民族优秀传统文化,提高职工的文化修养,进一步丰富我市银行业职工的业余文化生活。11月8日,由菏泽市银行业协会主办,菏泽将帅象棋俱乐部承办的“菏泽市银行业2019年象棋比赛”在菏泽市图书馆成功举办。

本次比赛得到了全市银行业的积极响应,共有17家单位40余名象棋爱好者参赛。比赛现场,参赛选手本着相互尊重、服从裁判,认真参赛的原则,展开了紧张激烈的“厮杀”。棋盘之上,参赛选手摆兵布阵,兵来卒往,炮飞马跳,“杀得”不亦乐乎。

经过7轮的艰苦对弈、激烈角逐,建行菏泽分行赵红强同志获得一等奖,农行菏泽分行张德志同志、省联社菏泽审计中心程纪光同志获得二等奖,成武农商银行张林、工行菏泽分行李宝耕、中行菏泽分行王旭、莱商银行菏泽分行潘东东、单县农商银行王静等五位同志获得三等奖。



菏泽银保监分局黄波副局长(主持工作)到比赛现场进行指导和观看。

此次象棋比赛的成功举办,不仅给银行业职工中的象棋爱好者提供了一个展现睿智的好机会,也为大家相互交流、切磋棋艺提供了平台,从而进一步领略到中国象棋的无限魅力与风采。通过比赛,对提高职工自身综合素质,振奋精神起

到了积极作用。

菏泽银保监分局黄波副局长(主持工作),分局二级监管调研员张以良到比赛现场进行了指导和观看,市银行业协会专职副会长冯晓东、秘书长廖军、副秘书长王庆辉出席活动。

(通讯员 黄广轩)

## 农行鄄城县支行 为产业精准扶贫 注入金融活水

近年来,农行鄄城县支行根据国家金融扶贫工作会议精神和省、市、县金融扶贫工作部署,立足县域深度贫困县的实际情况,创新金融产品,把扶持地方中小微企业发展与产业精准扶贫贷款紧密结合,实现扶贫工作由“输血”向“造血”方向转变。

菏泽市东宇鸿翔人造板有限公司专业从事刨花板、饰面刨花板、三聚氰胺浸渍纸生产、销售,产品畅销国内外市场,被山东省林业厅授予“山东省林业龙头企业”。在农行鄄城县支行行长多次带队营销,县扶贫办积极帮助下,9月25日,鄄城县支行成功为该公司发放“富民生产贷”980万元,与196户建档立卡贫困户签订帮扶协议,其中国定标准贫困户98户,带动每个贫困户年增收2000余

元,受到了当地扶贫部门、有关企业和贫困户的一致好评。

鄄城县支行分管行长、金融扶贫专职团队副团长赵辉介绍,该企业产业精准扶贫贷款的成功办理,走出了一条“金融+企业+贫困户”的脱贫攻坚新路子。这也是该行继实施光伏项目扶贫后,通过与当地扶贫办、财政局、农商行合作签订“四方协议”,准入鄄城县政府扶贫风险补偿基金,实现的首笔产业精准扶贫贷款。

据悉,农行鄄城县支行还成立了金融扶贫专职团队,把扶贫工作作为全行的核心工作。经过多方努力,该行取得了扶贫小额信贷和富民生产贷办理资格,为成倍撬动扶贫信贷投放规模提供了有力支点。

(通讯员 范业鹏)

## 东明农商银行西郊支行 开展金融普法宣传活动

为贯彻落实普法宣传工作,给辖区居民提供更好的法律服务和帮助,提高居民依法维权的能力和素质。近日,东明农商银行西郊支行组织开展普法宣传教育活动。

11月8日,该支行抽出专人,在大润发广场悬挂条幅,摆上桌子,向过往群众现场讲解宣传金融相关法律法规知识,发

放宣传资料,内容涉及“个人信息保护”、“理财知识宣传”、“防范电信网络诈骗”、“抵制非法集资”、“支付安全”等方面的内容,积极引导群众学法、知法、守法,展现了该行依法治行的良好形象,本次宣传活动共发放普法宣传折页200余份,提供现场咨询百余次。

(通讯员 王威)

## 中国银行菏泽分行 举办管理人员及后备行动学习训练营

为提升全行经营管理水平和业务发展质效,为2020年“开门红”打好基础,中国银行菏泽分行人力资源部结合“学习型组织建设”行动式教学活动,11月10日举办管理人员及后备行动学习训练营。市行行领导、市行部门主办级经理及以上层级人员、各支行行长及分管营销的副行长、后备人员参加培训。

培训开班前,中行菏泽分

行纪委书记李晨进行了动员讲话,强调了管理人员及后备素质提升的重要性和必要性,希望参训人员将学到的新理念、新知识应用到工作中去,为菏泽分行的发展做出更大的贡献。

本次培训邀请上海财经大学特聘讲师授课,培训围绕激发员工队伍活力、企业组织发展、企业文化管理、以及如何制定年度经营计划等方面进

行生动的讲解。为提高培训质量,增强培训效果,该行还组织了满意度测评及结业测试。

下一步,中国银行菏泽分行将继续充分调动各种资源,采取多种方式推进“学习型组织建设”行动式教学活动的开展,紧紧围绕“教育培训强化”,全力聚焦员工队伍素质提升,使教育培训更加灵活的运用到全行员工培养中。

(通讯员 刘烁)